

第二课——女神分类指南

总结女性分类主要是想帮助老铁们更好的理解你喜欢的女孩是什么类型的，源于男女思维的差异，很多学员们不懂喜欢的女孩怎么想的，自然也就增加了追到的难度，只有你明白喜欢的女生是什么类型的，才可以针对性的提升自己，更容易走进她的心里。

1号女生：男性思维者

这种女生的创造力丰富，自信（过度自信后会自我），她们非常独立自主，相信自己的能力，对自己信息十足，很难接受洗脑鼓吹和套路的干扰。

她需要很强的空间感，即使是很亲近的家人也要保持一定的距离，因为自信这类女生往往我行我素，有主见、自主能力强，积极进取，确定目标就会全力以赴，好胜，自恃高傲，好胜心强，缺乏温情。

这种女生偏事业型，所以基本不会在情感上出现变故，比较可靠。但很不会表达爱，导致情感不是很顺利。1号女生不一定很漂亮，她更注重自己的气质，可是有莫名独特的吸引力，人缘好。她们在情感上对自己都有独立的梦想状态。

小贴士：遇到这种类型的女生，你的真情外露是很有吸引力的。这种女生一般追的时间需要比较长，如果你现在马上要毕业或者离开这个地方，最好还是不要下手的好。以免浪费时间，不过追到手后，她一般会死心塌地，如果能真正的让她爱上你，你可能是这个世界上最幸福的男朋友了。

2号女生：温和有耐心、十足两面性

这种女生的性格会犹豫不决，优柔寡断，善于通过大量的沟通交谈来获得某种支持，或者能够让她们做决定的信息。所以会比较啰嗦，但是当她的沟通得不到回应的时候，会立即大逆转成为不爱说话、自言自语的内向型。

她们因为性格中矛盾的对立导致缺乏自信和独立感的性格特征，优柔寡断，毫无主张，听人摆布。纯依赖型人格。

她们喜欢分析，重视细节，乐于接近人群，态度友善，但个性敏感。捎带阳刚之气，一半一半矛盾型人格。

小贴士：遇到这种女生是比较好追的（适合各种类型的男生），只要她不讨厌你，并且你也配得上她，那基本上就没什么问题了。在生

活上你要对她多多关心照顾，她并不需要什么物质，而是需要一种出自内心的关心，在她最需要人帮助的时候出现在她面前。（平时一定要多加观察，心细的女孩属于有心的男士。）

3号女生：传说中的坏脾气，不专情还任性

冲动任性不专情，脾气急躁，交往中过于坦率会伤害他人。不切实际，物质虚荣，好高骛远，情绪波动大。但也不意味着不适合长期发展，在她冷静逻辑一面的时候她会清楚自己的处境和选择，和这样的女孩在一起会别有一番浪漫。

她们有着很强的艺术气息，从来不会不化妆出门，很重视外在，喜欢品牌的東西，对于情感慢热，很长时间才能坠入情网，她们希望通过另一半来弥补自身的不足。因为很物质，当发现对方的相貌衰退，财富没有增加，身份不显赫，就会放弃恋爱的激情。

小贴士：要想把这种女生追到手，千万不要吝啬你的钱。天上除了月亮，地上除了……(什么？我想不起来了)只要她想要，你都要毫不犹豫地去尽力弄到。而平时的玫瑰，零食，更是细微处见精神……总之若想追这样的女生，平时一定要多多培养读懂女生心思的能力。对女生身边的室友同学，别忘了多多贿赂。

她们会告诉你好多有用的信息的。而你自己的打扮则千万要多多琢磨，不要整天土里土气的。这种女生你只要满足她的虚荣心是容易在一起，并且学会处理长期关系的问题，会让你们的感情更幸福长远。

4号女生：患得患失，安全感比命重要

这类女生对安全感情有独钟，觉得物质是我唯一能带来安全感的东
西，喜欢稳定，反感莫名的变故，她们是你们想找的最稳定的伴侣类
型。

她需要大量的时间投资，因为对安全感的偏好，她希望时常有人在
旁作伴，这类女生很重视家庭。因为对安全感看的太重，经常会变的
恐惧，悲观，经受一些内心折磨。

小贴士：追这种女生需要你进行大量的时间和精力投资。让她感
觉到你对她的体贴照顾，使她感觉到爱情的温暖和可靠。

刚开始约会时间最好不要选在晚上，夜里人的防范能力较弱，她会
觉得很没有安全感。时间久了，她如果能在晚上和你约会，证明她已
经信任你了。若她开始躲避，千万不要逼迫，可以在默默关心，一直
到她感动为止。

5号女生：固执，猜疑，冲动综合体

这种女生喜欢自由，无拘束，对自己的要求很高，有时候过分挑剔，
吹毛求疵，希望自己能够更佳完美，对自身的保护意识很强，但是冲
动和情绪化是她们的硬伤。

她的价值取向很偏激，要么人上人，要么人下人。过度追求自由，

追求自我保护，，过于追求完美，不喜欢被条条框框舒服，喜欢尝试各种新鲜的事物，冒险。

小贴士：这种类型女生像一匹野马，你若自觉没有足够的能力去驾驭它，就不用考虑什么追的问题了，若你自我感觉良好，那倒可以一试。

首先你要给她造成一个你很优秀的印象，让她好好崇拜你。追之前你最好总结一下自己的专长，并设计显示的时间，让她不知不觉就对你仰视起来。等到有了这个良好的开头后，你就可以展开全面的进攻了。你完全不必讨好和附和，只要多和她约几次会(可以挑选一个比你帅并不强的朋友护驾。)，多展示你的风采，她的心就会慢慢向你靠拢。

虽然5号女孩子很喜欢自由，不要马上把她追到手，否则来得快，去得也快。你应该欲擒故纵，让她发现她也喜欢你。你的任务是创造尽可能多的机会来接触和显示你自己的才能。等到她的心完全服你的时候，再慢慢挑明---哦，原来你也喜欢她。

6号女生：财富追求型

首先要说明一点的是，女生是否在乎财富，和她的家庭财富多少没有必然关系。我交往和接触过的女生同样家庭背景的，在选择男生的标准上可以完全不同。女生是否在乎财富，跟多取决于她们的成长环境，尤其是家长言传身教的价值观。

但有一点比较有意思却很正常的是：家庭背景越是贫困的，越是容易被男生的财富所吸引。

追求这类女生，你首先要考虑的就是：我的财富水平和她比如何？

只有两种结果：我比她强 or 她比我强？

如果是比你强或者和你经济水平相似的女生，她还是财富追求型，那么你基本不用考虑了，你能够和她成为朋友已经很不容易，更不用说追她了。即使你当了备胎当到接盘侠，你的经济实力都会成为她心里永远的一个结。当然，你能够当这种女生的接盘侠的可能性也是不高的。

而如果你的财富水平比她们强，在你不犯错误的情况下，这类也是最简单的一种，但比较容易进入假性恋爱阶段，需要特别重视长期关系的维护，当彼此不分你我的时候，算是关系进入稳定期

顺便说一下，这种类型的女生，一般长相质量都在 8 分及以上，不然她们追求比她们高一个财富等级的男生只是幻想，当财富水平没有阶级差别的时候，爱情中的体验就会变得特别重要了，男生比拼的就是潜力和情商。

7 号女生：文艺追求型

从绝对数量上来说，财富追求型的女生是比文艺追求型的多。但是，

文艺追求型女生的种类却是最多的。

这类女生，有的喜欢美术，有的喜欢音乐，有的喜欢哲学，有的喜欢文学，甚至有的喜欢听男生讨论经济、政治、Dota.....总之，各种各样。

但是，女生喜欢什么，不代表她会什么。很多女生，她只不过是单纯喜欢，向往而已。这类女生中，叶公好龙的不在少数。

而你，要做的，就是成为她所在乎的领域的专家。至少，要在她看来，你是专家。

对于这类女生来说，她的家庭背景同样是不重要的，她可能出生贫寒，可能是家境较好，这都不重要，因为在她的评价体系中，最重要的是一个人的文艺水平。

哦，对了，如果你要追这类女生，最重要的不是你会很多，而是你懂很多。比如你会钢琴，你不可能天天都弹琴给她听，更好一点是你懂很多钢琴和音乐的相关知识，能够在她面前吹得天花乱坠，哪怕你钢琴只是入门水平。她对你的敬仰都会不断提升。

8号女生：稳定追求型

最后一类女生，数量比财富追求型少，但是要比文艺追求型多。

她们并不追求特别富庶的生活，也对大部分文艺知识没有感觉，她们虽然长相还不错，但大概因为家教的原因，只是想找个靠谱的人嫁了，过普通的一生。

她们的生活非常地现实而慵懒，你甚至觉得这种女生尤其没有灵魂。她们不会浓妆艳抹地去勾搭高富帅，也不会一袭长裙天天去泡书店。她们大概有份还可以的工作，交往的男生也限于和她们在同一个生活圈和层次的。

针对这种女生，并不是说你是高富帅和文艺男就没有机会了。

只不过你更需要展现的，是你的稳重、体贴、上进和小小的技能。

她们只被稳定可期的生活吸引，你也就只能拿稳定可期的生活吸引她。当然，你要比大部分同样拥有稳定可期的生活的竞争对手，要稍微优秀那么一点，不然女孩凭什么选择和你在一起。

实际上应用起来，女孩可能有几个维度的分类，以上八种只是典型的类型，一个女孩收到各方面的影响会体现出来几种主要的类型，这就是为什么我们要有针对性的去解决问题，并不是按照模板照搬。